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O6Gozunauenue. HO/I(a,b) = (a,b), HOK(a,b)=|a, b|.

Oupenenenne. Eciu (a,b) = 1, 1o unciia a u b HA3BIBAIOTCS 63AUMHO NPOCTNDL-

MU.

1.

JlokazkuTe, 9TO JJist JIIOOBIX HATYPAJIBHBIX 9HCE]I ¢ U b BEpHO PABEHCTBO
(a,b) - [a,b] = ab.

12n+41
30n+1

Iokaxkure, 9T0 JPOODH HECOKPaTUMA.

CKOJIBKO CYIIECTBYET Map HATYPaJbHBIX UHCE], Y KOTOPBIX HAWMEHbIIIee
obrree kpaTHoe pasHo 20007

Ha kakue HaTypajbHbBIE JHC/Ia MOKHO COKPATHTH IPOODH 557:175:;,

BECTHO, 9TO OHa COKpaTHUMa U YTO YHUCJIa T WU T BBaAUMHO IIPOCTHI.

eCJIN U3-

CyIecTBYIOT JIM TaKHe JeCSTh MOMAPHO PA3JIMIHbIX HATYDAJIbHBIX YHCEI,
9TO HX cpefHee apudMeTHIecKoe OOJIbIe UX HAMOOJIBIIEro OOIIEro JIesin-
TeJIs:

(a) poBHO B mIecTh pas;

(b) posro B 1siTh paz?

B npsamoyroabHOM 6UIbAp/IEe PA3MEPOM P X 2q, TIE p U ¢ — HEIETHBIE YUCTIA,
CIeIaHBI JIy3bl B KaXK/IOM yIVIYy U B cepelinHe KaxKJO0UW CTOPOHBI JAJINHBI 2¢.
W3 yrura BeinyineH mapuk mojt yriiom 45° Kk cropore. /lokazars, 9To mapuk
00s13aTeJILHO TONAJET B OJHY U3 CPEJIHUX JIy3.
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